



Státní
veterinární
správa

Krajská veterinární správa
Státní veterinární správy
pro Jihomoravský kraj

Palackého třída 174, Brno, 612 30
T: +420 541 694 472, F: +420 547 212 451
Elektronická adresa podatelny: opodateln@kvs.jm.svcs.cz
ID datové schránky: yq78byg



svsps5c6640d6

PROTOKOL O KONTROLE

Č. j.

Protokol č.

Zahájení kontroly (první kontrolní úkon):

Datum: Popis:

Poslední kontrolní úkon:

Datum: Popis:

Kontrolu provedli (jména a příjmení kontrolních pracovníků):

<input type="text" value=""/>	Číslo služebního průkazu:	<input type="text" value=""/>
<input type="text" value=""/>	Číslo služebního průkazu:	<input type="text" value=""/>
<input type="text" value=""/>	Číslo služebního průkazu:	<input type="text" value=""/>
<input type="text" value=""/>	Číslo služebního průkazu:	<input type="text" value=""/>
<input type="text" value=""/>	Číslo služebního průkazu:	<input type="text" value=""/>

Přizvaná osoba (jméno a příjmení, důvod přizvání):

Kontrola byla provedena podle zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád) a podle:

- § 49 a § 52 zákona č. 166/1999 Sb.,
o veterinární péči a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů
- § 16 odst. 1, písm. b) zákona č. 110/1997 Sb.,
o potravinách a tabákových výrobcích a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů
- § 22 zákona č. 246/1992 Sb.,
na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů
- § 24 odst. 5 zákona č. 154/2000 Sb.,
o šlechtění, plemenitbě a evidenci hosp. zvířat a o změně souvisejících zákonů (plemenářský zákon)

Kontrolovaná osoba:

Obchodní jméno, sídlo / Jméno a příjmení, adresa, číslo OP nebo pasu:

IČ:

Místo kontroly (označení a adresa provozovny nebo hospodářství):

Veterinární schvalovací číslo nebo registrační číslo:

Kód katastrálního území:

Souřadnice:

Za kontrolovaný subjekt se kontroly zúčastnil: Kontrolovaná osoba Povinná osoba

Jméno a příjmení:

Datum narození:

Číslo OP nebo pasu:

Protokol č.: CZ16-027

Předmět provedené kontroly:

Neohlášená kontrola útulku pro opuštěné a toulavé psy - welfare

Státní veterinární úřad
v Praze
Právní oddělení
Právní oddělení
Právní oddělení

Kontrolní zjištění:

Byly předloženy služební průkazy. Kontrolní zjištění na místě výkonu státního veterinárního dozoru bylo prováděno dne 15. 3. 2016 od 09:20 hodin, do 10:30 hodin. V kontrole bylo pokračováno za účelem kompletace fotodokumentace dne 18. 3. 2016 od 14:30 do 15:00 hodin.

Při kontrole byla pořízena fotodokumentace služebními fotoaparáty Samsung S760 a Canon PowerShot SX120 IS (Příloha 1_16-03-15_Fotodokumentace_Útulka [redacted])

Při kontrole bylo zjištěno:

Provozovatelem útulku je [redacted] se [redacted]

Kapacita útulku je 120 psů. Současné naplnění útulku je 40 psů, 60 koček a 1 zakrslý králík. Průměrný věk psů je 12 roků. V útulku pracují tři zaměstnankyně (včetně vedoucí útulku).

Počasí při kontrole: oblačno, teplota kolem 4°C (15. 3. 2016), slunečno, teplota 13°C (18. 3. 2016).

Útulka se nachází v mírně svažitém terénu. Chovatelské zařízení je situováno v prostoru s dvěma řadami zastřešených kotců (jednu řadu tvoří 10 starých kotců se stěnami z pletiva o podlahové ploše cca 10 m², druhou tvoří 5 novějších kotců s vydlážděnými stěnami s podlahovou plochou cca 9 m², a dva starší kotce s podlahovou plochou cca 12 m²), v kotcích je pevná podlaha (dlaždice nebo beton) a prostor mezi kotci je zpevněný a pokrytý asfaltem. Dále jsou v útulku dva výběhy s dvěma boudami u vchodu vedle domku, stavební buňka vedle nového staveniště (staví se nové zázemí, kde by měly být v budoucnu chovány kočky), „altánek“ u vchodu do prostoru s dvěma řadami kotců, a několik jednotlivých kotců s dřevěnými stěnami, pevnou podlahou nebo i podestýlkou nebo samostatná bouda s výběhem. Umístění psů je voleno dle možnosti a potřeby, přičemž někde jsou umístěni psi jednotlivě, jinde po dvou či třech v kotcích. V jednom kotci je celkem pět psů, kteří žili před příchodem do útulku divoce, chovají se jako smečka, a nejsou z toho důvodu vhodní k osvojení. V každém z řadových kotců z pletiva a zděných kotců se nachází bouda s matrací nebo jiným materiálem pro ležení psa, podlaha je pevná, omyvatelná, z dlaždic nebo betonu. Ve stavební buňce jsou chováni dva psi, kříženci, kteří zde mají pohovku, matrace a deky. V altánku se nachází jeden malý pes, kříženec, který má k dispozici lehací místo na pohovce a deky. Ve dvou výbězích u vchodu do útulku jsou chováni dva psi (1x kříženec ovčáka, 1x kříženec), kteří mají k dispozici dvě dřevěné boudy. Další dřevěné boudy jsou nachystané v záloze pro případ potřeby na pozemku vedle prostoru s jednotlivými kotci.

Technický stav budov a kotců odpovídá finančním možnostem tohoto zařízení, t.č. je útulek v probíhající rekonstrukci, bylo provedeno zpevnění svahu směrem k staveništi, kde je budováno nové zázemí pro kočky.

Kočky a králík zakrslý jsou chováni v prostorách veterinární kliniky [redacted] kde mají k dispozici dvě místnosti, chodbu a pletivem ohrazený venkovní výběh („voliéra“). Kočky se po místnostech mohou pohybovat volně, v jedné místnosti mají křeslo a deky, patrové škrabadlo s možností úkrytu, misky s krměním (granule, maso) a vodou, ve druhé jsou palandy. V této místnosti je také klec se zakrslým králíkem, který má zde misku s krměním a misku s vodou.

Krmění psů v útulku probíhá ráno, psi jsou vpuštěni do výběhu, kde jsou umístěny misky s granulemi, dále v 16:00 hod odpoledne, kdy jsou psi krměni převážně vařeným masem s příměsí granulí, rohlíků, pokud není maso, dostávají jen granule. Vodu mají psi v kotcích i ve výbězích neustále k dispozici. Štěňata jsou krměna 3x až 4x denně podle potřeby. Původ masa: [redacted] Nakupované maso je ihned vařeno a zkrmováno a v letních měsících je v případě potřeby skladováno ve dvou mrazácích.

Zdravotní a výživný stav psů:

V útulku jsou chováni psi různého stáří, z celkového počtu 40 psů má podle sdělení kontrolované osoby asi 12 až 15 psů malé šance na osvojení, jsou obtížně udatelní, neboť trpí různými zdravotními potížemi souvisejícími s věkem či předchozí anamnézou před příchodem do útulku, nebo nejsou adaptovatelní

na soužití s člověkem v domácnosti, což bylo potvrzeno při snahách o adopce těchto zvířat. U některých psů se dosud nepodařilo provést adopci ani přes opakované pokusy. Kontrolovaná osoba uvedla, že se jedná zejména o tyto psy: Reny (Foto 2, v útulku je dlouhá léta, byla tam ještě za předchozího provozovatele útulku, stáří asi 16-17 let), Cézarka (Foto 31, značná plachost), Kety (Foto 32, značně plachá, fixace na společnost psa Dona, nebylo téměř možné pořídit fotografii, neboť fena před kontrolujícími utíkala a schovávala se), Don (Foto 1, fixace na společnost feny Kety), Čenda (Foto 29, agresivita k cizím lidem), Dejl (Foto 3, kříženec, v útulku od štěněte, jednou v adopci, problémy s adaptací), Jiřinka (Foto 3, kříženka, 2x pokus o adopci, při pobytu u nových majitelů se objevil epileptický záchvat, po záchvatu pravidelně agresivita vůči lidem), Matěj (Foto 9, šarpej, jednou v adopci, problémy s adaptací na nového člověka, před kontrolujícími se neustále schovával v boudě), 5 psů rezavé barvy „liščata“ (Foto 10 a 28, jsou fixováni na sebe a tvoří smečku), Ben (Foto 27, slepý pes), Anička (Foto 30, kříženka, byla už adoptovaná, ale zaútočila na dítě, je bázlivá). Kontrolovaná osoba uvedla, že při adopcích psů se postupuje podle poměrně přísných kritérií a zájemci o psy jsou pečlivě vybíráni, aby se předešlo tomu, že psa po několika dnech vrátí do útulku. Se zájemcem o psa je sepsávána Smlouva o adopci psa/adopční protokol (Příloha 4). Se zájemci o psa bývá kontrolovaná osoba v kontaktu několik týdnů před adopcí, kdy se s ním se psem seznamují, případně si jej i berou na kratší dobu domů, aby si pes na nové majitele a nové prostředí mohl zvyknout. Adopci předchází komplexní vyšetření krve psa, které hradí zájemce o adopci, pokud jde o psa, který je v útulku déle než jeden rok, hradí potom zájemce o adopci také očkování psa za poslední rok (Příloha 4). U několika psů se nepodařilo provést adopci i přesto, že se těchto psů ujali zodpovědní chovatelé, kteří si byli vědomi obtíží vyplývajících z konkrétních dispozic psů. Nejstarší pes má 17 roků, průměrné stáří je kolem 12 roků.

U mladších zvířat nebyly pozorovány žádné klinické příznaky onemocnění, psi se čile pohybovali v prostoru svého kotce či výběhu, bez známek bolesti. Klinický stav starších psů odpovídal jejich věku (horší stav chrupu, zhoršená kvalita srsti). U dvou psů byl pozorován oční zákal. Jeden pes má amputovanou přední končetinu. Výživný stav mladých zvířat byl zhodnocen jako dobrý až lepší, u starších psů byl dobrý, u několika jedinců byla konstatována obezita.

Ošetřování drápů u psů se provádí podle potřeby konkrétních psů na veterinární klinice [redacted] kdy toto ošetření provádí personál kliniky.

Zdravotní a výživný stav koček:

Všechny kočky jsou kastrované. Kočky nevykazovaly klinické příznaky onemocnění. Srst byla hladká, čistá, bez známek poranění. Oči a tělní otvory bez výtoků. Kočky se chovaly velmi kontaktně, pohybovaly se bez známek bolesti. Výživný stav byl zhodnocen jako dobrý. Průměrný věk koček je kolem 10 roků. Podle sdělení kontrolované osoby se v roce 2015 podařilo umístit k novým majitelům 86 koček.

Seznam přijímaných a vydávaných zvířat je veden ve formě karet s částí příjmovou (A) a částí výdejovou (B). Část A obsahuje jméno psa, datum příjmu, plemeno, pohlaví, stáří, datum opuštění útulku, místo nálezu, jméno nálezce/bývalého majitele, důvod umístění psa do útulku a popis zvířete. Část B obsahuje datum výdeje a kontaktní údaje nového majitele psa. Tuto část při výdeji psa podepisuje také soukromý veterinární lékař [redacted]. Zároveň je vedena evidence v počítačovém programu, kterou spravuje [redacted].

Každé zvíře přicházející do útulku prochází nejprve přes veterinární prohlídku u soukromého veterinárního lékaře [redacted] kdy je vyšetřeno a je provedeno odblíšení. Odblíšení se dále provádí 3x až 4x ročně včetně odčervení. Při výdeji zvířete z útulku je toto opět vyšetřeno [redacted]. Ke každému nalezenému psu se přistupuje jako ke psu neočkovanému. Nejprve se provádí očkování proti psím nemocem (parvoviroza, leptospiróza, infekční hepatitida, atd.), které je indikováno z hlediska příchodu psa do útulku mezi další psi různého původu. Pokud je pes odevzdán do útulku majitelem a má očkovací průkaz, postupuje se při vakcinaci podle data předchozí vakcinace. Vakcinace proti vzteklině se provádí pravidelně až po vakcinaci proti psím nemocem, s ohledem na doporučení soukromého veterinárního lékaře vzhledem ke zdravotnímu stavu. Žádný pes neodchází z útulku bez naočkování proti vzteklině. Všichni psi, kteří jsou útulku trvale na dožití, jsou očkováni proti vzteklině. Soukromý veterinární lékař provádí pravidelně hromadné očkování. Očkovací průkazy jsou uchovávány ve složkách s kartami jednotlivých zvířat.

Počty psů předaných do adopce za poslední 3 roky:

Rok 2015	61 (z toho 10 psů nad 10 roků věku)
Rok 2014	80 (z toho 7 psů nad 10 roků věku)
Rok 2013	97 (z toho 3 nad 10 roků věku)

Provozní řád je umístěn v kanceláři a je dostupný zaměstnancům. Evidence uhynulých psů je vedena. Pro odvoz kadáverů uhynulých psů je využíván kafilérní box na veterinární klinice [redacted].

Předložené dokumenty:

1. Osvědčení o odborné způsobilosti pro odchyt toulavých a opuštěných zvířat a zacházení s nimi, včetně péče o ně v útulcích pro zvířata, a pro sběr a neškodné odstraňování kadáveru zvířat v zájmovém chovu, [redacted], Č. katalogu [redacted] ze dne [redacted] Veterinární a farmaceutická univerzita Brno, Institut celoživotního vzdělávání a informatiky
2. Evidenční listek pro „malé hospodářství, část A a část B
3. Vzor smlouvy o adopci psa/předávací protokol
4. Doklad o schválení výjimky týkající se použití vedlejších živočišných produktů, [redacted]

Závěr:

Nebylo zjištěno porušení zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně některých souvisejících zákonů (veterinární zákon), v platném znění, ani zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, v platném znění.

Přílohy protokolu o kontrole:

Příloha 1_16-03-15_Fotodokumentace_Útulek [redacted]

- Foto 1: pes „Don“ (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 2: fena „Reny“ (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 3: pes „Dejl“ (bílý se šedými skvrnami) a fena „Jiřinka“ (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 4: pes „Cézar“ (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 5: pes „Chlupáč“ (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 6: pes „Sorbon“ (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 7: pes „Monty“ (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 8: pes „Bruno“ - malý hnědobílý, a fena „Berta“ - kříženka ovčáka (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 9: pes „Matěj“ (plemeno šarpej, foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 10: jeden z pětice psů, kříženců ovčáka, tzv. „liščat“ (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 11: fena „Natálka“ (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 12: psi „Dominik“ a „Jonáš“ - West highland white terier (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 13: pes „Michal“ - labradorský retrievr x stafordširský teriér (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 14: kříženec „Brok“ (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 15: kříženec „Max“ (s límcem, po operaci zadní končetiny; foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 16: německý ovčák „Lard“ (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 17: pes „Ron“ (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 18: pes „Mikeš“ (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 19: kříženec „Čert“ (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 20: ovčák „Rex“ (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 21: kříženec „Míša“ v altánku (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 22: pohled od staveniště zázemí pro chov koček na spojené výběhy psů Dona (v popředí) a Kety (v pozadí) - foto pořízeno dne 15. 3. 2016
Foto 23: pohled na staveniště (plánováno jako nové zázemí pro kočky) - foto pořízeno dne 15. 3. 2016
Foto 24: stavební buňka (v současnosti obývána psem Dejlem a fenou Jiřinkou) - foto pořízeno dne 15. 3. 2016
Foto 25: zděné kotce, psi Lard a Ron (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 26: dřevěné kotce (Michal, Dominik a Jonáš) - foto pořízeno dne 15. 3. 2016
Foto 27: Pes „Ben“ - foto pořízeno dne 18. 3. 2016
Foto 28: Čtyři psi ze skupiny tzv. liščat (kříženci německého ovčáka), pátý pes zůstal v kotci - foto pořízeno dne 18. 3. 2016
Foto 29: Pes „Čenda“ - foto pořízeno dne 18. 3. 2016
Foto 30: Fena „Anička“ - foto pořízeno dne 18. 3. 2016
Foto 31: Fena „Cézarka“ - foto pořízeno dne 18. 3. 2016
Foto 32: Fena „Kety“ - foto pořízeno dne 18. 3. 2016
Foto 33: kočky chované na veterinární klinice, chodba s gaučem (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)
Foto 34: jedna z koček v jedné ze dvou místností pro kočky na veterinární klinice (foto pořízeno dne 15. 3. 2016)

Příloha 2: Osvědčení o odborné způsobilosti, [redacted]

Příloha 3: Evidenční listek pro „malé hospodářství, část A a část B

Příloha 4: Vzor smlouvy o adopci psa/předávací protokol - [redacted]

Příloha 5: Doklad o schválení výjimky týkající se použití vedlejších živočišných

produktů [redacted]

Kontrolovaná zvířata:

Druh zvířat	Kategorie zvířat	Počet zvířat
Pes domácí		40
Kočka domácí		60
Králík zakrslý		1

Odběr vzorku

Označení objednávek laboratorního vyšetření:

- Odebrán duplikátní vzorek
- Odebrán duplikátní vzorek
- Odebrán duplikátní vzorek
- Odebrán duplikátní vzorek

Počet stran příloh k tomuto protokolu:

Pořízena obrazová dokumentace Přiloženo pověření přízvané osoby

Datum vyhotovení protokolu:

Poučení:

Proti kontrolním zjištěním uvedeným v tomto protokolu o kontrole může kontrolovaná osoba podat námitky ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení protokolu o kontrole. Námitky se podávají písemně kontrolnímu orgánu, musí z nich být zřejmé, proti jakému kontrolnímu zjištění směřují, a musí obsahovat odůvodnění nesouhlasu s tímto kontrolním zjištěním.

Podpisem kontrolovaná osoba stvrzuje převzetí a tím doručení protokolu o kontrole na místě.

[redacted signature]
Datum, podpis kontrolované osoby

Datum, podpis povinné osoby

[redacted signature]
Podpis kontrolujícího

Podpis přízvané osoby

Podáno elektronicky
Krajský veterinární úřad
Státní veterinární správa
pro Jihočeský územní úřad
Pražského ul. 126, 370 02 Tábor